

وزیر اعلیٰ نے علی گڑھ ضلع میں 7000 کروڑ سے زیادہ لاگت کے

ترقیاتی منصوبوں کا افتتاح اور سنگ بنیاد رکھا

ہردوا گنج تھرمل پروجیکٹ خطے میں بجلی کی پیداوار کے لیے بڑا کردار ادا کریں گے: وزیر اعلیٰ

لکھنؤ: 04 جنوری 2022

اتر پردیش کے وزیر اعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ نے آج علی گڑھ ضلع میں 7000 کروڑ روپے سے زیادہ کی لاگت والے ترقیاتی پروجیکٹوں کا افتتاح اور سنگ بنیاد رکھا۔ ان پروجیکٹوں میں 660 میگا واٹ کے ہردوا گنج تھرمل پاور پروجیکٹ کا افتتاح بھی شامل ہے جس کی لاگت 6012 کروڑ روپے ہے۔ یہ اتر پردیش راجیہ ودیت اُتپادن نگم لمیٹڈ کی پہلی سپر کریٹیکل یونٹ ہے۔ اس کے ساتھ ہی وزیر اعلیٰ نے اتر پردیش پاور کارپوریشن لمیٹڈ کے 822 کروڑ روپے کی لاگت والے 09 ٹرانسمیشن سب اسٹیشنوں کا افتتاح بھی کیا اور 166 کروڑ روپے کی لاگت والے 03 ٹرانسمیشن سب اسٹیشنوں کا سنگ بنیاد رکھا۔ ضلع میں 255 کروڑ روپے کی لاگت والے 113 ترقیاتی منصوبوں کا افتتاح کیا۔ انہوں نے ابھودیا بوجنا کے تحت منتخب 13 مسابقتی طلباء کو اپنے ہاتھوں سے ٹیبیلیٹ تقسیم کیے۔ پروگرام میں 2000 طلباء میں اسمارٹ فون اور ٹیبلیٹ تقسیم کیے گئے۔

اس موقع پر انہوں نے ہردوا گنج تھرمل پروجیکٹ کا دورہ کیا۔ انہوں نے ضلع مجسٹریٹ، محترمہ سیلوا کماری جے۔ کلکٹریٹ آفس کے بہتر انتظام اور ووٹریجیکویشن میں شرکت کے میدان میں بہترین کام کرنے پر آئی ایس او سرٹیفکیٹ سے نوازا۔

واضح رہے کہ وزیر اعلیٰ کی طرف سے 822 کروڑ روپے کی لاگت سے 09 ٹرانسمیشن سب اسٹیشن۔ لکھنؤ کے جیہتا میں KV400 سب اسٹیشن، فیروز آباد میں KV220 ٹنڈلا، غازی آباد میں KV132 سب اسٹیشن BSR II، ہردوئی میں فلنگ، لکھیم پور کھیری میں تیل، ایٹھی میں تلوئی، جالون میں مادھو گڑھ، باندہ میں پیلانی، مو کے بڑا گاؤں میں 132 کے وی ٹرانسمیشن سب اسٹیشن اور 166 کروڑ روپے کی لاگت والے 03 ٹرانسمیشن سب اسٹیشن یعنی گورکھپور کے کھور بار میں 220 کے وی سب اسٹیشن، مہاراج کے نچنول اور مو کے گھوسی میں 132 کے وی ٹرانسمیشن کا سنگ بنیاد رکھا۔

اس کے ساتھ انہوں نے ضلع میں 255 کروڑ روپے کی لاگت والے 113 پروجیکٹوں میں ہاؤسنگ ڈیولپمنٹ کے 05 پروجیکٹ، یو پی سڈکو کے 02 پروجیکٹ اور سی اینڈ ڈی ایس یونٹ کے 02 پروجیکٹوں سمیت کل 09 ترقیاتی

کاموں کا افتتاح کیا۔ وزیر اعلیٰ نے 104 کاموں کا سنگ بنیاد بھی رکھا جس میں آداس وکاس پریشد، سماج کلیان تعمیر نگم اور میونسپل کارپوریشن کے 06 ترقیاتی کام، محکمہ دیہی انجینئرنگ کے 27 اور تیز رفتار ترقیاتی اسکیم کے 68 ترقیاتی کام شامل ہیں۔

اس موقع پر منعقدہ پروگرام سے خطاب کرتے ہوئے وزیر اعلیٰ نے کہا کہ ہردوانج تھرمل پروجیکٹ مغربی اتر پردیش میں بجلی پیدا کرنے کے میدان میں بڑا رول ادا کرے گا۔ پاور کارپوریشن نے گزشتہ ساڑھے چار سالوں میں بجلی کی پیداواری صلاحیت میں 2000 میگاواٹ کا اضافہ کیا ہے۔ ریاستی حکومت نے 01 لاکھ 21 ہزار گاؤں کو بجلی فراہم کی ہے۔ پچھلے پانچ سالوں میں گنے کے کسانوں کی ادائیگی کے مسئلے کو دور کرتے ہوئے ریاست کے گنا کسانوں کو 01 لاکھ 52 ہزار کروڑ روپے کی ادائیگی کی گئی۔ وزیر اعلیٰ نے کہا کہ ضلع کے کسانوں اور عوامی نمائندوں کا دیرینہ مطالبہ پورا کرتے ہوئے ضلع میں شوگر مل کے قیام کا عمل شروع کر دیا گیا ہے۔ آج عوام سے جمع کردہ ٹیکس کو ریاست میں ترقیاتی کاموں میں استعمال کیا جا رہا ہے۔ وزیر اعظم جناب نریندر مودی کی قیادت اور رہنمائی میں ریاستی حکومت کی طرف سے ایکسپریس وے، ہائی وے، پاور پلانٹس، میڈیکل کالج، یونیورسٹیاں، ہوائی اڈے، دفاعی کوریڈور بنائے جا رہے ہیں۔ نوجوانوں کی پرانی مانگ کو پورا کرتے ہوئے علی گڑھ میں راجہ مہندر پرتاپ سنگھ اسٹیٹ یونیورسٹی قائم کی گئی ہے۔ اگلے سیشن سے یونیورسٹی میں تدریسی کام شروع ہو جائے گا۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ گزشتہ 22 ماہ سے کورونا کے دور میں عوامی نمائندوں نے عوام کی خدمت کا کام کیا ہے۔ ریاستی حکومت کی جانب سے انہیں کورونا انفیکشن سے محفوظ رکھنے کے لیے مفت ویکسین فراہم کی جا رہی ہے۔ ریاستی حکومت کی طرف سے 01 کروڑ سے زیادہ نوجوانوں کو ٹیبلٹ اور اسمارٹ فون فراہم کیے جائیں گے۔ پہلے مرحلے میں اسے آخری سال کے طلباء کو فراہم کیا جا رہا ہے۔ آنے والے مراحل میں تمام اسٹریمرز کے طلباء کو ٹیبلٹ اور اسمارٹ فون دیے جائیں گے۔ انہوں نے کہا کہ مقابلہ جاتی امتحانات کی تیاری کے لیے قومی معیار کا نصاب طلباء کو ان کے ٹیبلٹ اور اسمارٹ فونز پر مفت دستیاب کرایا جائے گا۔

اس موقع پر ریاستی وزیر توانائی شری کانت شرمان نے کہا کہ جب وزیر اعلیٰ نے ریاست کی کمان سنبھالی تو ریاست کا توانائی محکمہ خستہ حال تھا۔ وزیر اعلیٰ نے محکمہ توانائی کو دوبارہ پٹری پر لانے کا کام کیا۔ ان کی قیادت میں محکمہ توانائی کے لیے ایک نیا ایکشن پلان تیار کرتے ہوئے جزییشن، ٹرانسمیشن اور ڈسٹری بیوشن کو یکساں اور موثر طریقے سے تیار کرنے پر زور دیا گیا۔ جس کے نتائج آپ سب کے سامنے ہیں۔ وزیر گنارتر قیات جناب سریش رانا نے کہا کہ آج وزیر اعلیٰ کی قیادت میں نہ صرف علی گڑھ ضلع بلکہ پورا اتر پردیش فسادات سے پاک ہو گیا ہے۔ کسانوں، طلباء، تاجروں اور عام لوگوں کی ضروریات

04/01/2022

کو مدنظر رکھتے ہوئے ضلع میں ترقیاتی کام کئے گئے ہیں۔ ایک طرف کسانوں کی برسوں پرانی مانگ کو مدنظر رکھتے ہوئے نئی شوگر مل پر کام شروع کر دیا گیا ہے، وہیں طلباء کے لیے ایک سرکاری یونیورسٹی کا قیام عمل میں لایا گیا ہے۔

.....